



臺商園地

整理《林寶可》



花都臺協在廣州華鉅君悅酒店舉辦互聯網營銷講座

| 花都臺協舉辦互聯網營銷講座 |

花都臺協 1 月 8 日在廣州華鉅君悅酒店舉辦互聯網營銷講座，疫情當下，協助會員企業產品營銷，從線下管道向線上轉型，掌握新情勢下互聯網營銷方法與技巧。

主講老師劉裕宏深度解析互聯網時代發展變化，解讀互聯網全球營銷，並圍繞直播帶貨、微信、視頻號等互聯網營銷發展特點及最佳製作方法、經驗體會及案例分享，幫助臺商打開新視界。

花都臺協林志隆執行常務副會長希望大家在新情勢下提升互聯網營銷思維，逐步轉型，一起做互聯網全球營銷，互相學習切磋，把老師教授的經驗和行銷模式複製到企業，使企業的互聯網全網行銷更加順暢。

| 深圳臺協走訪在地高校臺籍師生 |

1 月 11 日，深圳臺協陳忠和會長、盧政群常務副會長兼秘書長、青委會林育傳副主委一行起到深圳大學關懷慰問臺籍師生，並與當地學生進行座談。

上海臺協召開第 9 屆第 5 次常務副會長暨 5 次會長辦公會



| 上海臺協召開第 9 屆第 5 次常務副會長暨 5 次會長辦公會 |

1 月 28 日，上海臺協召開第 9 屆 5 次常務副會長暨 5 次會長辦公（擴大）會。上海臺協張簡珍會長、常務副會長張秀琬、胡興中、陳正文、李崇章、李錦漳等 40 餘位副會長及代表出席會議。

會上報告上海臺協第 9 屆 4 次理事會以來的工作情況，並研商今年主要活動、全年會務安排計畫、新會員發展計畫、愛心公益活動安排、籌辦「臺商大講堂」、積極推進第 10 屆花博會臺灣展園（區）籌建等工作。

張簡珍會長在會上表示：感謝上海臺協幹部的支持和奉獻，今年是上海臺協換屆之年，工作任務重，責任大，希望協會幹部齊心協力，分工合作，認真落實工作安排，協助上海臺協工作更上一層樓。

中山臺協走入基層送暖

1月20日，中山臺協施育舒榮譽會長、史陳璋副秘書長等一行至石岐區民權社區困難家庭慰問，並致贈保暖衣物、煮飯用品和慰問金，及生活必須的防疫用品口罩、洗手消毒液等。

同時同步開展懷集縣詩洞鎮保安村對口幫扶貧困戶的春節送暖活動，通過駐村工作隊將節日問候和物資轉達。中山臺協及會員企業積極融入當地慈善公益事業，得到各界廣泛認同和肯定。

南京臺協召開第7屆第6次理監事會議

1月15日，南京臺協召開第7屆第6次理監事會議，南京臺協理監事會成員及代表共44位參加。

會議上討論協會第7屆工作報告、財務報告；通過第8屆擬任理監事會成員名單、第8屆理監事會會費收費標準、成立攪蛋聯誼會事宜及聽取臺青會去年工作情況報告。

廣州臺協婦女會與臺北市工商婦女會舉辦新春聯誼活動

2月20日，廣州臺協婦女會與臺北市工商婦女會共同舉辦新春聯誼團拜活動。廣州臺協婦女會林彩霞會長、臺北市工商婦女會張純芳理事長出席活動並互贈紀念品。

本次活動約40餘位會員參加，大家載歌載舞，共賀新春，活動促進兩地婦女會的交流和聯誼，進一步增進彼此的姐妹情誼。

廣州臺協婦女會與臺北市工商婦女會
舉辦新春聯誼活動

惠州臺協青年委員會拜訪惠州藍天救援隊

1月29日，惠州臺協青年委員會黃紫虹主任、何禹霏副主任一行10人前往惠藍青年救援志願服務聯合會（惠州藍天救援隊）開展學習交流活動。

惠藍青年救援志願服務聯合會熱情接待，並介紹救援隊的發展歷程及成立以來參與的救援事件。

惠州臺協青委會等一行除參觀惠藍的裝備倉庫和訓練基地，也與藍天隊員交流，對他們無私無畏的付出感到敬佩，表示將秉承協會熱心公益的傳統，心懷責任、敢於擔當，為社會創造價值。

南京臺協召開第7屆第6次理監事會議

